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Використання інформаційно-комунікаційних технологій у системі дошкільної 

освіти доцільно розглядати одночасно і як засіб інтенсифікації навчально-виховного 

процесу дошкільного навчального закладу (ДНЗ), і як засіб удосконалення сфери 

управління дошкільними навчальними закладами, і як один з шляхів підвищення 

рівня інформаційно-комунікативної компетентності вихователів.  

Усе частіше сучасні вихователі у професійній діяльності 

використовують текстовий та табличний процесори, мультимедійні 

презентації, різноманітні відеоряди (мультфільмів, фрагментів пізнавальних 

телепередач), аудіо записи казок та оповідань та ін. Стрімкий розвиток мережі 

Інтернет призвів до появи технологій колективної взаємодії користувачів – 

соціальні сервіси Веб 2.0, що надають можливість організовувати спільну 

освітню діяльність, реалізовувати власні комунікативні вміння, зберігати в 

мережі власні електронні ресурси, використовуючи програмні можливості 

різноманітних веб-сервісів, не обтяжуючи користувачів дизайном та 

особливостями їх програмування [1, с. 2]. Найбільш популярними серед таких 

сервісів у педагогічному середовищі, зокрема й серед вихователів є освітні 

блоги. Тому мета нашої публікації проаналізувати основні можливості 

використання освітніх блогів у професійній діяльності вихователів ДНЗ.  

Блог (від англ. web log (blog) – мережний журнал) – це тип веб-сайту (до десяти 

сторінок), основний зміст якого – короткі записи (текст, зображення, посилання, 

мультимедіа), що додаються регулярно й мають назву «пости». Пости на такому сайті 

публікуються у зворотному порядку [1, с. 2; 2]. До основних переваг блогу відносять 

простоту використання, природне спілкування і взаємодія з читачем.  



Блог для вихователів ДНЗ відкриває нові можливості комунікаційної взаємодії, 

його можна використовувати: як місце для організації педагогічних дискусій, 

поширення власних педагогічних ідей, розміщення цікавих тем для роздумів; як 

дошку оголошень; як місце для опису подій кожного дня, кожного заняття, кожного 

освітнього заходу, що відбулося в дитячій групі та ін., місце для створення групових 

публікацій (розмішуючи в блогах різні стінгазети; фото з екскурсій; виховних 

заходів); як ресурс для самоосвіти; як засіб для обміну інформацією та мережевої 

взаємодії зі своїми колегами.  

Як відомо, одним з професійних завдань вихователя є організація 

ефективної взаємодії з батьками. Створивши власний блог, вихователь зможе 

використовувати його як інструмент для: надання батькам психолого-педагогічні 

консультації з окремих питань виховання і навчання дітей, залучення їх до 

педагогічної самоосвіти, до спільної участі в навчально-виховному процесі малюків; 

проведення анкетування та опитування серед батьків; інформування батьків з 

результатами навчання дітей шляхом публікації робіт вихованців, розміщення 

відео з навчальних занять; забезпечення зворотного зв’язку з батьками та ін. 

Вихователі, співпрацюючи зі своїми колегами, можуть використовувати блоги 

для організації проектної діяльності, розміщення об’яв про різні конкурси та їх 

результати, новини в галузі дошкільної освіти, для розміщення гіперпосилань 

на інші блоги вихователів, для публікації власних методичних розробок; 

отримання методичних рекомендації з теми, що цікавить вихователів; проведення 

педагогічних або наукових дискусій. 

Як приклади наведемо електронні адреси деяких освітніх блогів, які 

використовують вихователі у власній педагогічній практиці: «Блог вихователя 

дитячого садку Корнєєвої Світлани Геннадієвни» – http://swetaflor.blogspot.com; 

«Блог вихователя Чернишової Олеси Вікторівни» – http://chernyshovaov.ru; «Блог 

вихователя Ісятнікової Оксани Юріївни» – http://oksanais.blog.ru/, «Блог 

вихователя Чєрнишової Олесі Вікторівни» – 

http://chernyshovaov.ru/attestaciya/analiticheskij-otchyot-vospitatelya-na-pervuyu-

kategoriyu та ін. 

http://swetaflor.blogspot.com/
http://chernyshovaov.ru/


Підсумовуючи можна зробити висновок, що освітні блоги, як один з 

потужних інформаційних інструментів, нині є незамінним, оперативним і мало 

затратним додатковим комунікаційним засобом для професійної діяльності 

вихователя.  
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